

Dr. Bajor Tibor PhD

Jogász, 2012-től főiskolai tanár. 55 évesen „summa cum laude” minősítéssel védte meg doktori disszertációját a Pécsi Tudományegyetemen. A Magyar Regionális Tudományi Társaság 2010, MTA IX. Gazdasági és Jogtudományi Osztály. Regionális Tudományi Bizottság 2010 és a Regionális Tudományi Bizottság Régiótörténeti albizottság 2015 Magyar Logisztikai Egyesület 2010 tagja. Tanít a Nemzeti Közszerzői Egyetem Államtudományi és Közigazgatási Karán, valamint több felsőoktatási intézményben.

Dr. Balogh Zsolt

A Miskolci Egyetem Jogi Karán 1987-ben szerzett diplomát. 1992-ben bírói szakvizsgát tett. 1987 és 1990 között az Államigazgatási Szervezési Intézetben volt tudományos munkatárs. 1990–2012 között az Alkotmánybíróságon dolgozott, ahol az Indítványelemzési Osztály vezetője volt, majd tanácsadó, főtanácsadó, 2003 és 2005 között az elnöki kabinet vezetője. 2012 áprilisától a Kúria bírójává. 1995-től oktat a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog- és Államtudományi Karán alkotmányjogot. Számos, az alkotmányértelmezést érintő cikk, illetve könyv szerzője, társszerzője.

Dr. habil. Budai Balázs Benjámín PhD

Igazgatásszervező, biztonságszervező, informatikus-mérnök, jogász, intézetvezető, egyetemi docens. 2001 óta tanít a mai Nemzeti Közszerzői Egyetem Államtudományi és Közigazgatási Karán főállásban, valamint annak Vezető és Továbbképző Központjában, 2006-tól ezek mellett a Pécsi Egyetem Állam és Jogtudományi Karának Infokommunikációs Szakjogász képzésén is. 2010–2012 között, valamint 2016–2017-ben a Kar oktatási dékán-helyettese. 2011-ben és 2012-ben megbízott tanszékvezető. 2013–2014-ben a Közigazgatási és Igazságügyi Hivatal szakmai vezetője. 2014-től a Szakigazgatási és Önkormányzati Igazgatási Tanszék megbízott tanszékvezetője, majd 2016-tól a Szakigazgatási és Szakpolitikai Intézet vezetője, 2017-től szakfelelős és szakirányfelelős. Az E-government Alapítvány kurátora, az MTA köztisztviselői tagja. 2016-tól a Belügyminisztérium kutatásvezetője.

Dr. Cseporán Zsolt

Jogász, munkajogi szakjogász (LL.M.), a Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karának tanársegédje. Kutatási témája a művészeti élet közjogi háttere, valamint a kulturális jogok ágazati érvényesülése. Kiterjedt közéleti és szakértői tevékenységet folytat a felsőoktatási jog és érdekképviselet, valamint az előadó-művészeti szervezetfejlesztés körében.

Dr. Darák Péter PhD

A Kúria elnöke, az ELTE Állam- és Jogtudományi Kar Pénzügyi Jogi Tanszékének adjunktusa, igazgatótanácsi tagja a „European Forum of Judges for the Environment” brüsszeli székhelyű szervezetnek, elnöke a FIDE Magyar Tagozatának, vezeti a Pázmány Péter Tudományegyetem Deák Ferenc Jogi Továbbképző Intézet ingatlanforgalmi szakjogász képzését. Közigazgatási bíró, részt vett a Ket. és a Ptk. kodifikációjában, előkészítette a Pp. XX. fejezetének 2005. évi átfogó módosítását. Kiemelten foglalkozik a közigazgatási, pénzügyi bíráskodás, a közigazgatási eljárásjog, a környezetvédelem és ingatlanforgalom elméleti és joggyakorlati kérdéseivel.

Dr. Dargay Eszter

Jogász, igazgatásszervező, a Belügyminisztérium főosztályvezetője. 1997-ben szerzett igazgatásszervezői diplomát az Államigazgatási Főiskolán, majd jogi diplomát a Pécsi Tudományegyetemen. 1997 óta dolgozik a közszerzői bizottságban, melyből 13 évet a területi államigazgatásban töltött el. A Magyar Kormánytisztviselői és Állami Tisztviselői Kar elnöki jogkörben eljáró alelnöke. A Nemzeti Közszerzői Egyetem mentor oktatója, rendszeresen oktat és vizsgáztat közszerzői képzéseken. Az Nemzeti Közszerzői Egyetem harmadéves PhD hallgatója, kutatási területe az államigazgatás szervezeti integrálásának fejlesztése.

Dr. Feik Csaba

Jogász, igazgatás-szervező, terület- és településfejlesztő szakértő; címzetes egyetemi docens; 2003-tól Ercsi Város Önkormányzat jegyzője. 2004-től oktat „Helyi önkormányzatok” tantárgyat a Nemzeti Közszerzői Egyetem Szakigazgatási és Szakpolitikai Intézeténél és jogelődjeinél. Rendszeresen publikál, szakterülete az önkormányzatok működése, feladat- és hatásköre, gazdálkodása, továbbá a polgármester, a jegyző és a polgármesteri hivatal (közös önkormányzati hivatal) működése.

Dr. Gyergyák Ferenc LL.M.

Igazgatásszervező, jogász, szabályozási (kodifikációs) szakjogász, címzetes egyetemi docens (Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kar), mesteroktató (Nemzeti Közszerzői Egyetem Államtudományi és Közigazgatási Kar). Rendszeresen publikál, számos cikk, könyv szerzője, társszerzője. Harmancöt évet dolgozott a közigazgatásban. 2003–2016 között a Közszerzői Tisztviselők Szakmai Szervezeteinek Szövetsége (KÖZSZÖV) főtítkára, 2016. szeptember 1-jétől a Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége (TÖOSZ) főtítkára. Az Új Magyar Közigazgatás szakmai-tudományos folyóirat főszerkesztője.

Dr. Lehóczki Balázs

Jogi tanulmányait a Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karán végezte, ahol 2002-ben „cum laude” minősítésű jogászdiplomát szerzett. 2003 februárjától 2005 márciusáig a Magyar Köztársaság Igazságügyi Minisztériumának Európai Közösségi Jogi Főosztályán dolgozott. 2004-ben az Európai Személyzeti Felvételi Hivatalnál (EPSO) versenyvizsgát tett le közösségi jogból. 2005 áprilisától az Európai Unió Bírósága Sajtó- és Tájékoztatási Osztályának tisztviselője. 2009 novemberében jogi szakvizsgát tett. Francia, angol, német, spanyol, szlovák nyelven beszél.

Dr. Pituk Emese

Jogász. 1996-ban végzett a Miskolci Egyetem Állam- és Jogtudományi Karán. Tizennégy éven keresztül a közigazgatásban az állami adóhatóságnál dolgozott, két évig jogászként, majd középvezetőként. A hatósági munka után alkalmazott ügyvédként dolgozott. 2012. novemberétől a Debreceni Törvényszéken, 2013. január 1-jétől a Debreceni Közigazgatási és Munkügyi Bíróságon bírósági titkár.

Prof. emeritus Dr. Prugberger Tamás DSc

A Miskolci Egyetem Állam- és Jogtudományi Karának és a Debreceni Egyetem Közgazdaságtudományi Karának volt tanszékvezető egyetemi tanára, jelenleg az előbbinek professor emeritus-a, az utóbbinak az ottani jogi karra is átoktató óraadó tanára. 1975-ben védte meg kandidátusi értekezését, majd 1998-ban védte meg akadémiai doktori értekezését. Kutatási területe a munka-, a gazdasági-, az élelmiszer-, és a környezeti jog. Fő műve: „Az európai és magyar összehasonlító munka-, és közszerzői jog” (Complex Kiadó, Budapest., 2006), valamint: „Magyar munka-, és közszerzői jogi reform európai kitekintéssel” (Novotni Kiadó, Miskolc, 2012).

Sík Zoltán Nándor

Jogi szakokleveles villamosmérnök, MBA, politikai szakértő, valamint tőzsdei szakvizsgával és brókervizsgával rendelkezik. 1986-ban a Számszöv Számítástechnikai Kiszövetkezetenél kezdett, 1987-től elnökség tagja. 1995-től 1998-ig az Integra Rt. igazgatója, majd vezérigazgató helyettese, 1998–1999-ig a Synergon Informatika Rt. üzletfejlesztési igazgatója, 1999–2000-ig a Hírközlési Főfelügyelet (ma Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság) informatikai igazgatója. 2000–2002-ig informatikai kormánybiztos, 2000–2003-ig a Nemzeti Hírközlési és Informatikai Tanács tagja, majd szakértője. 2011-től a Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség elnöki tanácsadója. 2015. november 21-től a Nemzeti Hírközlési és Informatikai Tanács alelnöke. Több szakkönyv és tudományos cikk szerzője.

Dr. Szabó Annamária Eszter PhD

Jogász, az Alkotmánybíróság Hivatala tanácsadója. 2009-ben szerzett tudományos fokozatot, kutatási területe a kulturális örökség joga. 2003-tól 2014 szeptemberéig a Miskolci Egyetem Állam- és Jogtudományi Karának Közigazgatási Jogi Tanszékén oktatott. Jelenleg a Károli Gáspár Református Egyetem Állam- és Jogtudományi Karának Közigazgatási Jogi Tanszékén megbízott oktató. Az Új Magyar Közigazgatás szakmai-tudományos folyóirat szerkesztője.

Dr. Széplaki-Nagy Gábor

1984-ben végzett az ELTE Állam- és Jogtudományi Karán, majd fogalmazó lett. 1997-től a Fővárosi Bíróság Közigazgatási Kollégiumának tagja. 2010 áprilistól a Legfőbb Ügyészség Nemzetközi és Európai Ügyek Főosztályán ügyész, jelenleg osztályvezető ügyész. A francia Ecole National d'Administration (ENA) első magyar hallgatója volt 1990–1992 között.

Dr. Téglási András PhD

A Nemzeti Közigazgatási Egyetem Államtudományi és Közigazgatási Kar Alkotmányjogi Intézetének egyetemi docense és az Alkotmánybíróság főtanácsadója. PhD fokozatát 2011-ben a Szegedi Tudományegyetemen szerezte. Fő kutatási területe az alapjogok (különösen a tulajdonhoz és a szociális biztonsághoz való jog) védelme. Magyarul és angolul publikál, több tanulmánykötet, tudományos folyóirat (társ)szerkesztője.

Dr. Tóth László

Jogász. 1979–1987 között az Egri Finommechanikai Vállalat jogtanácsosa, majd a Heves Megyei Önkormányzat aljegyzője és a Jogi Iroda vezetője. 2004-től a Heves Megyei Illetékhivatal vezető- helyettese volt, az Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatalba, majd a Nemzeti Adó- és Vámhivatalba történő integrálásig.

